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A Universidade de Vigo está a desenvolver (unha enquisa / un grupo de discusión) para mellorar a calidade das 
súas titulacións, e así contribuír á mellora das competencias do estudantado e á mellora da propia Universidade. 
Por iso, gustaríanos coñecer a súa opinión sobre diferentes aspectos da titulación contestando o presente 
cuestionario que lle tomará uns minutos. 
 
As súas respostas serán absolutamente anónimas e confidenciais e nunca serán tratadas persoalmente. (A 
identificación mediante o seu NIF, NIE ou outro documento cumpre a función de código de acceso, de forma que 
en ningún caso quedará asociada ás respostas emitidas ao encher o cuestionario) 
 
Na maioría das preguntas basta con que exprese o seu grao de satisfacción puntuando de 1 a 5 as cuestións no 
lugar indicado para iso. Noutros, a pregunta será aberta. 
 
A escala empregada é a seguinte: (NS/NC) Non sabe, Non contesta; (1) Moi insatisfactorio; (2) Insatisfactorio; 
(3) Aceptable; (4) Satisfactorio;  (5) Moi satisfactorio. 
 

O cuestionario presentado está pensado para ser aplicado seguindo unha das seguintes metodoloxías, á elección 
da titulación ou do centro: 
 

- Mediante a realización dun grupo focal  
- Mediante a realización dunha enquisa  

 

Titulación: 
Centro: 

Por favor, indique: 

 O número de titulados/as da Universidade de Vigo que traballan na entidade:  

Mulleres 
1 2 3 4 5 ou máis 

○ ○ ○ ○ ○ 

Homes 
1 2 3 4 5 ou máis 

○ ○ ○ ○ ○ 
 

 A porcentaxe de titulados/as da Universidade de Vigo que traballan na entidade:  
 % 

 

 

 

 

 

 

CUESTIONARIO DE AVALIACIÓN DA SATISFACCIÓN DOS EMPREGADORES 
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Indique, por favor, se vostede está satisfeito/a con: 

nº Pregunta ns/nc 1 2 3 4 5

1 
O nivel de adecuación da formación do persoal titulado ao perfil 
profesional  

○ ○ ○ ○ ○ ○

3 
O nivel de satisfacción co desempeño profesional das tituladas 
e titulados 

○ ○ ○ ○ ○ ○

4 O valor que aporta á súa empresa o persoal titulado ○ ○ ○ ○ ○ ○
nº Pregunta SI NON 

5a 
Se tivese que contratar de novo traballadores, faríao entre o 
estudantado da mesma titulación? 

○ ○ 

5b 

En caso negativo cal/es serían o/s motivo/s.  
Formativos ○ 

Económicos ○ 

Outros (indique cales) ○ 
 

 

PREGUNTAS ABERTAS 

En xeral, que é o que máis valora das persoas tituladas? 
 

 
 

 
 
Segundo a súa opinión, cales son as competencias máis relevantes que deben posuír as persoas 
tituladas? 

 
 

 
 
Indique por favor as razóns que o levarían a contratar de novo a un titulado/a da Universidade de 
Vigo, de ser o caso. 
 
 

 
Segundo a súa opinión, que melloras considera que se deberían de incorporar á titulación? 
Pode incluír comentarios ou matizacións ás valoracións do cuestionario. 
 
 
 

 
 

MOITAS GRAZAS POLA SÚA COLABORACIÓN 

 


